



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
МИНИСТАРСТВО ОДБРАНЕ  
СЕКТОР ЗА ЉУДСКЕ РЕСУРСЕ  
Управа за традицију, стандард и ветеране

**ИНФОРМАЦИЈА**  
**о пословној сарадњи са Производно трговинским предузећем „ДИС“ д.о.о.**

На основу уговора о пословној сарадњи са Производно трговинским предузећем „ДИС“ д.о.о, који је потписан 16. септембра 2016. године, запослени у Министарству одбране и Војсци Србије, давањем на увид војне легитимације или оверене потврде о запослењу, имају могућност да врше повлашћену куповину асортимана из понуде Производно трговинског предузећа „ДИС“ д.о.о, под следећим условима:

- Попуст за лица запослена у Министарству одбране и Војсци Србије у износу од 10 % у односу на важећи ценовник на свеобухватан асортиман производа заступљен у свим маркетима даваоца услуге на територији Републике Србије;
- Повлашћена куповина може се остварити 6 (шест) дана у току месеца, односно 7, 8, 9, 23, 24. и 25. дана у месецу;
- Повлашћена куповина из овог члана не односи се на следећи списак артикала: свеже месо, свеже воће и поврће, сунцокретово уље, шећер, брашно, хлеб тип 500-500 гр, Кока-кола производе, цигарете, новине, допуне за мобилне телефоне, као и артикле који су већ на снижењу.

Наведени попуст у износу од 10 % остварује се без обзира на начин плаћања (осим плаћања чековима грађана на одложено време).

Производно трговинско предузеће „ДИС“ д.о.о обавезало се да благовремено обавести Министарство одбране о евентуалним изменама артикала на које постоји могућност реализације наведеног попушта.

Целокупну понуду Производно трговинског предузећа „ДИС“ д.о.о. запослени у Министарству одбране и Војсци Србије могу погледати на званичној интернет презентацији Министарства одбране, у пољу **Стандард – Коришћење услуга путем административних забрана**, где ће се налазити линк ка интернет презентацији Производно трговинског предузећа „ДИС“ д.о.о.

Целокупна понуда асортимана Производно трговинског предузећа „ДИС“ д.о.о. може се погледати на интернет адреси [www.dis.rs](http://www.dis.rs), а директним контактом са DIS call centar, могу се добити детаљније информације о могућностима и условима коришћења услуга, путем телефона на 0800 101 101 или на Е-mail адресу: [kontaktcentar@dis.rs](mailto:kontaktcentar@dis.rs)

Београд,  
19. септембар 2016. године.